OBERFLÄCHENTECHNIK SIKA-Aktions-Set 08/2014 Sonderaktion!





Maxi-Set I bestehend aus:

Artikelname	Artikelnummer	Menge
SikaTack Drive, schwarz, 300 ml-Kartusche	SKTDN	12
Sika CleanGlass, 500 ml	SKCG	1
Sika Aktivator, 250 ml Flasche	SKAKTIV025	1
SikaPrimer-206 Stix (15 Stix = 1 Box)	SKP206STIX	I
Sika Düsenzange	SKDZ	4
Sika PowerClean Aid (24 Stück = 1 Pack)	SKPCA	1





Maxi-Set II bestehend aus:

Artikelname	Artikelnummer	Menge
SikaTack Drive, schwarz, 400 ml-Beutel	SKTD400N	12
Sika CleanGlass, 500 ml	SKCG	1
Sika Aktivator, 250 ml Flasche	SKAKTIV025	1
SikaPrimer-206 Stix (15 Stix = 1 Box)	SKP206STIX	1
Sika Düsenzange	SKDZ	4
Sika PowerClean Aid (24 Stück = 1 Pack)	SKPCA	l L







Ix Maxi-Set I oder Maxi-Set 2 kaufen

und ein 5 I Partyfass Original Budweiser gratis erhalten!



OBERFLÄCHENTECHNIK SIKA - Aktions-Set 08/2014

Interessiert? Ihr RAGFA-Betreuer informiert Sie gerne über Details Noch offene Fragen?

Dann kontaktieren Sie bitte einfach unseren Innendienst +43 (0) 463 33288-0* unter Unsere Mitarbeiter stehen Ihnen gerne Rede und Antwort.

OBERFLÄCHENTECHNIK SIKA-Produktinfo 07/2014 Sika® PowerClean Aid ist die neueste Entwicklung des Sika Klebstoffsystems. Es eignet sich hervorragend zur Beseitigung von Kontaminationen auf Glasflächen und Keramiksiebdruckrändern. Wo herkömmliche Reiniger versagen, entfernt Sika® PowerClean Aid einfach, zuverlässig und schonend hartnäckige Kontaminationen. Die behandelte Oberfläche wird dabei nicht beeinträchtigt. Sika® PowerClean Aid kann ebenfalls zum rückstandslosen Entfernen von Aufklebern und Etiketten auf der Windschutzscheibe verwendet werden und eignet sich auch zur Applikation von Primern. Sika® PowerClean Aid nach mehrmaligem Gebrauch entsorgen. **ANWENDUNGEN**

Telefon 0463/33288-0* Fax 0463/33288-99











_____ Sesentigen von Kontaminationen, Klebeflächen mit Sika* CleanGlass einsprühen und kräftig mit Sika* PowerClean Aid reiben.

VERARBEITUNG









une nuebeflächen mit einem unbenutztem Sika* PowerClean Aid reinigen





Sika® PowerClean Aid

Der neue Weg Kontaminationen zuverlässig und einfach zu beseitigen

Die ideale Ergänzung für Ihr Sika® Klebstoffsystem





OBERFLÄCHENTECHNIK SIKA - Produktinfo 07/2014

Interessiert? Ihr RAGFA-Betreuer informiert Sie gerne über Details Noch offene Fragen?

Dann kontaktieren Sie bitte einfach unseren Innendienst +43 (0) 463 33288-0* unter Unsere Mitarbeiter stehen Ihnen gerne Rede und Antwort.